Множење и дељење децималних бројева
1. 1,345 : 100 =
 134,5
 0,1345
 0,01345
2. 3,2⋅10+4,51⋅10=
 0,771
 1,77
 77,1
 771
3. 1,2 ⋅ 3,51 =
 4,312
 4,212
 4,222
 3,212
4. 15,75 : 9 =
 17,5
 2,3
 0,17
 1,75
5. Софијина мама је купила на пијаци 10,5 килограма јагода и платила их 787,5 динара. Сутрадан је Софију послала да јој купи још 3 килограма (по истој цени за килограм јагода). Колико је Софија платила јагоде?
 25
 225
 255
 125
6. (3,89−2,39)⋅5,6=
 7
 7,4
 8,4
 6
7. Изврши превођење јединица мере: 123,7 km= _______ mm
унеси одговор овде...
[bookmark: _GoBack]8. Цена три иста сапуна износи 239,70 динара. Колика је цена једног сапуна?
 7,99
 80
 81,1
 79,9
